



粉嶺聖若瑟堂

地址：新界粉嶺聯和墟和泰街五號
電話：2675 5324 傳真：2676 2842
網址：<http://fanling.catholic.org.hk>
電郵：fanling@catholic.org.hk



第 240 期

2015 年 10 月 10, 11 日

常年期第二十八主日

追求人生的理想

一個衝動的年青人走到耶穌面前，想得到指示以獲取永生。耶穌請他靜下來，才和他對話。耶穌的這個行動給了我們一個很好的啟發：就是面對一個問道之人，謹記不要賣弄技巧或口才，而是請他們注目於耶穌的身上，因為永生的大恩純然是天主白白的賞賜。

在耶穌與青年人的對話中，我們體會到這位「問道者」其實是滿足於現狀，因為他守足各個誠命的要求，可惜他所行的是那些「否定」的命令——他從未傷害過別人，但也沒有立志去幫助別人、未有踐行過信仰要求的事。

原來向人釋出真心的施予至關重要，因為耶穌所要求的是超過一個正人君子的行為。讓我們果敢地脫離追求安逸生活的妄想，因為天主創造人的目的，不在於享受物質生活而是在於實現人生的理想。





耶穌定睛看他，
就喜愛他，對他說：
「你還缺少一樣：你去，
變賣你所有的一切，
施捨給窮人，
你必有寶藏在天上，
然後來，背着十字架，
跟隨我！」

谷 10:21

堂區報告

1. 本主日，堂區為明愛賣物會舉行優先預賣禮品籌款日，請各位慷慨解囊。
2. 十月份是聖母玫瑰月，堂區在每台平日彌撒前 30 分鐘誦念玫瑰經，求聖母轉求上主福佑香港和平安定，請踴躍出席。
3. 十月份亦是福傳月，堂區將於 10 月 18 日舉行福傳行，一同履行基督徒的使命，請大家踴躍參與，有關詳情及報名，請向主日諮詢處聯絡。
4. 為讓教友們在獻身生活年中，加強信仰培育及對修會聖召的認識，堂區於 10 月 22 日(星期四)晚上 7 時 30 分至 9 時 15 分，邀請了顯主會的簡立和神父為我們主持第三次堂區季省，內容包括：修會介紹、默想、恭唸玫瑰經、修和聖事和明供聖體，請大家踴躍參與。
5. 為慶祝 12 月 27 日聖家節，本堂於當日十一時半彌撒，祝福結婚週年紀念的夫婦，並舉行重宣婚盟儀式，當日會頒發湯漢樞機簽發的降福狀，歡迎結婚五年或五年倍數的夫婦報名參加。

